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Betreff: Unsere globale Einkaufsplattform - Neuerungen bei der Lieferantenanbindung

Sehr geehrter Geschäftspartner, 

wir möchten Ihnen heute unsere neue globale Einkaufsplattform vorstellen und Ihr Unternehmen zu Ariba Light Account einladen. 

Künftig wird Teva eine neue Ariba Funktionalität nutzen, die den Versand von Bestellungen (PO) per Email ermöglicht. Dieser Service ist für ihr Unternehmen kostenfrei und bietet Vorteile für den Lieferanten und Teva.  Wir laden Ihr Unternehmen ein sich an der neuen Lieferantenanbindung zu beteiligen. 
Was ändert sich?
· Bestellungen werden von Teva über Ariba mit der Absenderadresse ordersender-prod@ansmtp.ariba.com an ihr Unternehmen versandt.
· Sie erhalten eine interaktive E-Mail in der Sie die Einzelheiten Ihrer Bestellung überprüfen können. Über eine Auftragsbestätigung-Schaltfläche können Sie den Auftrag über den „Process Order“ Button bestätigen.
· Sie müssen sich registrieren um die Bestellung zu bestätigen und weitere Funktionen zu nutzen
· Wenn Sie noch kein Ariba-Konto haben können Sie ein neues  Light Account Konto anlegen (kostenlos!).
· Falls Sie bereits ein Ariba-Netzwerk Konto haben können Sie sich mit Ihrem bevorzugten Konto anmelden:
· Anmeldung mit den vorhandenen Anmeldeinformationen eines bestehenden  Light Account Kontos (kostenlos!). Sie können die gleichen Anmeldeinformationen wie von einem bereits bestehenden Light Account Konto verwenden um die Bestellungen von TEVA zu bearbeiten (z.B. ein Konto das für Beschaffung verwendet wird).
· Anmeldung mit den vorhandenen Anmeldeinformationen eines Active Enabled Kontos (Gebühren können entstehen!).
Tevas Bestellungen werden dann in Ihrem Konto gezählt und nach Erreichen der Freigrenze berechnet.
· Die Registrierung ist nur beim ersten Mal notwendig, danach können Sie sich in Ihrem Ariba Light Account anmelden um die Bestellungen zu bearbeiten.
· Im Anhang finden Sie die detaillierte Beschreibung für die Registrierung zum kostenlosen Light Account Konto und zur Bestätigung der Bestellung.
Was sind die Vorteile?
· Sie können ein Profil einrichten und mehrere Benutzer anlegen. 
· Sie können Beschaffungen, Bestellungen und Auftragsbestätigungen in einem einzigen Konto abwickeln. 
· Weitere Informationen finden  unter: 
· Funktionen des Light Accounts: https://support.ariba.com/ariba-network-light-account
· Link zu einer Demo und zur Registrierung zu „Live QQ&A Session“: https://connect.ariba.com/toolkit/contentdisplay/1,,170809,00.html?bypass=1
1. Häufig gestellte Fragen: 
https://uex.ariba.com/le/email-light-account-unregistered 
· 

Nächste Schritte
Bitte stellen Sie sicher, dass die ersten beiden Schritte durchgeführt werden um die Email Nutzung zu ermöglichen (Schritt 3 ist optional):

Schritt 1:	Falls Ihre bei uns gespeicherte E-Mail Adresse für den Empfang von Teva Bestellungen inkorrekt ist, bitten wir um eine Rückmeldung innerhalb der nächsten 7 Kalendertage.
Wir empfehlen Ihnen dringend darauf zu achten, dass bei der für den Bestellempfang genutzten E-Mail Adresse keine automatische Rückantwort eingestellt ist. Ferner muss sichergestellt sein, dass das Email Postfach regelmäßig ausgelesen wird.
Bitte senden Sie Ihre Antwort an AribaDEEnablement@tevapharm.com.

Schritt 2:	Bereiten Sie sich darauf vor Ihre Teva Bestellungen per Email über das Ariba Netzwerk zu erhalten (ordersender-prod@ansmtp.ariba.com).
Bitte  stellen Sie sicher, dass die Emails nicht als  SPAM gekennzeichnet werden.
Sie haben die Möglichkeit, Auftragsbestätigungen direkt aus der interaktiven Email zu senden.

Schritt 3 - Optional (Gebühren können anfallen!):
Möchten Sie weitergehende Möglichkeiten des Ariba Netzwerks nutzen, ist eine (kostenpflichtige) Registrierung auf dem Ariba Netzwerk erforderlich. Diese Registrierung bietet Ihnen u.a. folgende Vorteile:
· Möglichkeit einen online Katalog mit Ihren Produkten/Diensleistungen für das Teva
Einkaufssystem zu erstellen 
· Option der Integration des Ariba Accounts mit gängigen ERP Systemen
· Online Übersicht der Bestellungen 
· Schnelle und sichere Bestellübermittlung
· Zugang zum weltgrößten business e-commerce Netzwerk mit der Möglichkeit, sich mit anderen Kunden elektronisch zu vernetzen.
                
Teva ist bestrebt zusammen mit seinen Lieferanten die Effizienz der Einkaufsprozesse stetig zu verbessern. Wir sind uns bewusst, dass dieser neue Prozess mit Veränderungen bei unseren Lieferanten einhergeht. Wir sind zuversichtlich, dass diese Änderung für beide Seiten von Vorteil sein wird. Wir erwarten Ihre Mitarbeit und Bereitschaft, diese Veränderung zu akzeptieren.

In den nächsten Tagen wird Teva standardmäßig Bestellungen über das Ariba Netzwerk an alle bestehenden und neuen  Lieferanten schicken. Bestellungen im Papierformat werden nach diesem Datum nicht mehr versendet.    
            
Mit freundlichen Grüßen

AribaDEEnablement Team
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